Temat: Jesteśmy Polką i Polakiem

1. „Tańczące wstążki” – zabawa ruchowo-naśladowcza przy piosence „Jesteśmy Polka i Polakiem”.
Rozwijanie poczucia rytmu, zachęcanie dzieci do swobodnej ekspresji ruchowej przy muzyce.
https://www.youtube.com/watch?v=plug6OIrxRM
 2.  „Wycieczka krajoznawcza” – opowieść ruchowa. 
Rodzic opowiada dziecku o tym, że pojadą teraz na wycieczkę i będą zwiedzać różne miejsca w Polsce. Dziecko biega swobodnie w różnych kierunkach. Zatrzymuje się i na hasło: Wspinamy się po górach!  naśladują ruchem i gestem wspinaczkę. Na hasło: Chodzimy po lesie! naśladują przedzieranie się przez gęstwinę, przeskakiwanie przez rów, zbieranie grzybów i inne. Na hasło: Kąpiemy się w jeziorze! naśladują ruchy pływackie. Na hasło: Opalamy się na plaży! dzieci naśladują wygrzewanie się na słońcu. Powrót z wycieczki! swobodny marsz po pokoju.

3. Ćwiczenia logopedyczne usprawniające narządy mowy – język, wargi, żuchwę.
 

Dziecko otrzymuje lusterko, a rodzic demonstruje prawidłowe wykonanie ćwiczeń, powtarzając je kilkakrotnie.

• Kolory flagi – rodzic podaje kolory flagi. Gdy mówi biały – dzieci unoszą język do góry, w stronę nosa, gdy mówi czerwony – język opuszczają na dolną wargę.

• Chorągiewki – tak jak chorągiewki poruszają się na wietrze, tak dzieci poruszają językiem po górnej wardze, od jednego kącika ust do drugiego.

• Lech, Czech, Rus jadą na koniach – dzieci naśladują osobno stukot kopyt koni każdego z bohaterów legendy. Przyklejają szeroko ułożony język do podniebienia i odbijają go, jednocześnie ściągając wargi w dziobek i rozciągając szeroko.

• Orzeł – dzieci wysuwają język do przodu, unosząc jego czubek do góry, i poruszają nim na boki, tak jak orzeł swymi skrzydłami.

• Wędrówka po Polsce – przy szeroko otwartej jamie ustnej dzieci wysuwają język do przodu i poruszają nim do góry, w dół, w prawą stronę, w lewą stronę

4. Krajobraz Polski – praca plastyczna
Dziecko może narysować, namalować, wykleić kolorowym papierem lub plasteliną ( technika dowolna)  krajobraz Polski.
Osoby chętne podzielić się efektami swojej pracy, przesyłają zdjęcia MMS-em pod numer 504 758 021

